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Συνάντηση της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας με τις Σχολικές 
Εφορείες και την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου - Προχωρεί η εγκατάσταση 

κλιματιστικών συσκευών στα σχολεία 
 
 
Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου συναντήθηκε 
σήμερα με τους Προέδρους των Σχολικών Εφορειών Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας, 
Πάφου και Παραλιμνίου - Δερύνειας, καθώς και τον Γενικό Διευθυντή και άλλα στελέχη 
της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), με αποκλειστικό θέμα συζήτησης την 
αξιολόγηση της προόδου εγκατάστασης κλιματιστικών συσκευών στα δημόσια 
σχολεία. 
 
Κατά τη συνάντηση διαφάνηκε ότι, παρά τα εμπόδια που παρουσιάστηκαν και το 
γεγονός ότι οι Σχολικές Εφορείες, που είναι οι κύριοι φορείς υλοποίησης του έργου, 
είναι σε φάση αλλαγών μετά τις εκλογές του Ιουνίου, η διαδικασία εγκατάστασης 
κλιματιστικών στα πρώτα πενήντα σχολεία, σε όλες τις επαρχίες, έχει προχωρήσει, με 
τα  πρώτα κλιματιστικά να τίθενται σε λειτουργία με την επάνοδο των 
μαθητών/μαθητριών στα σχολεία. Σημειώνεται ότι, στο πλαίσιο της ολιστικής 
προσέγγισης που ακολουθείται, απαραίτητη προϋπόθεση  είναι η ολοκλήρωση των 
ηλεκτρομηχανολογικών μελετών και της διαδικασίας ελέγχου από την ΑΗΚ, 
διαδικασίες που ολοκληρώνονται ήδη, παράλληλα με την εγκατάσταση. 
 
Στο αμέσως επόμενο διάστημα θα προχωρήσει η υλοποίηση της επόμενης φάσης του 
έργου, σε ακόμα 50 σχολεία. Ο στόχος της ολοκλήρωσης του έργου εντός του 
χρονικού ορίου των τριών ετών που έχει τεθεί παραμένει, αφού έχει διασφαλιστεί, σε 
συνεργασία με το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, ότι η τρέχουσα διαδικασία υποβολής 
προσφορών θα ακολουθηθεί σε όλη τη διάρκεια της τριετίας.   
 
Είναι σημαντικό να τονιστεί ότι η διαδικασία θα προχωρήσει χωρίς πισωγυρίσματα 
μέχρι όλα τα σχολεία να είναι εξοπλισμένα με κλιματιστικά και ως προς τούτο η 
αποφασιστικότητά της Κυβέρνησης είναι δεδομένη. Παράλληλα με την εγκατάσταση 
των κλιματιστικών, είναι σε εξέλιξη και η διαδικασία ενεργειακής αναβάθμισης των 
κτηρίων όλων των δημόσιων σχολείων (μονώσεις ταρατσών, δεντροφυτεύσεις, 
σκιάσεις κ.λπ.). 
 
Στη σημερινή συνάντηση παρευρέθηκαν η Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου 
Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), ο Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών του 
ΥΠΑΝ και άλλοι υπηρεσιακοί. 
 


